

ENLACE

Anoche, y en la Capilla Consistorial, celebraron sus esposales, la señora viuda de Caserta y Monárquica, con el ciudadano Radical Frigo.

Asistieron como invitados, los señores Tradicionalistas, Carlistas, Monárquicos y Clericales, acompañados algunos de ellos, de sus familias.

La novia, lucía traje estilo fernandino, de charm negro, con unas pronunciadas aplicaciones de rojo y guialda, llevando la cola del vestido, la encantadora criatura G. Camino, y el novio vestía traje de diario, con sombrero de copa.

Verificada la bendición, el novio se dirigió al altar, intentando dirigir la palabra, pero en aquel momento el órgano del pueblo dejó oír la marcha municipal de «Fuera, Traidores».

Terminada la ceremonia, pasaron a la sacristía a firmar el acta, no pudiendo hacerlo por el llanto que invadía al novio, dejándolo para la próxima semana, que reunirá de nuevo a los invitados.

Figuraron como arras, una plaza de administrador del Matadero, para Víctor Poyo; tres colocaciones maitestas, y varias promesas a don Alfonso, todo ello, encerrado en primoroso cofrecito antirrepublicano.

Entre los regalos expuestos en el locutorio de las Hijas del Sagrado Corazón, figura un hermoso Crucifijo de tres metros de altura, regalo de la novia al novio, y un arropamiento estilo Pérez Solís, que ofrece el novio, aparte de aquellos otros de los invitados, de los cuales, citamos unas espadas albinanistas, unas actas de diputado y un caracol.

Los octogenarios contrayentes, intentaron salir por donde habían entrado, pero ante la cerradura que vislumbraron, les iba a ofrecer la mocedad, desistieron de hacerlo, cerrando las puertas y disponiéndose a fijar su residencia en el Ayuntamiento, ocupando las habitaciones del alcalde, en donde recibirán, a partir del día de hoy, todas las peticiones romero-robledistas.

Hacemos votos por la felicidad de este matrimonio, cosa que dudamos mucho, por haberles unido los intereses y no el amor, aparte de que ninguno de los contrayentes lleva certificado de sanidad a la unión que acaban de efectuar, esperando se acojan a la ley del divorcio, una vez empezado cuanto es propósito español.

LA REGION, al comunicar a sus queridos lectores, la fausta nueva de esta ceremonia histórica, y dar la enhorabuena a los contrayentes octogenarios, tomará de su jardín municipal, unos ANUNCIOS MUNICIPALES que tengan al corriente de la marcha de tan distinguidos en su nueva vida.

Cayada.

Sesión municipal de anoche

Preside Ruiz Rebollo y asiste hasta la guardia de Seguridad, pueblo, mal-ditos y lo indecible.

Se desenvuelve todo protocolariamente. Lastra, habla para una proposición; Vergara para otra proposición que no se admita la dimisión.

Agua que lleva el río, no volverá, no volverá, cantan los socialistas.

Campano, habla y despeja la situación del pasado sábado en lo que respecta a su partido y proposición. Mateo, empieza lacrimoso, patético, cree no se le comprende. Entra en escena el público de las tribunas, toma la palabra y empieza diciéndole a Mateo: «traidor, embustero».

Unos vivas como para la toma de La Bastilla. Unos mueras como para enfermar del hígado, sin embargo, Mateo dice: dejadme terminar el párrafo, porque mi párrafo, y antes y después del párrafo dijo una voz: ¡Qué quieres, la Alcaldía! Mateo continúa diciendo que su párrafo, antes del párrafo... vamos, que no termina el párrafo porque las tribunas arman un jollín que alarmaron a los de Valderredible. Se sienta Mateo sudoroso.

Leiza, aclara las situaciones y explica que es cuestión de dignidad, ya que en el caso ha alcanzado al gobernador, que es radical. Dice que la ruptura con el Partido Radical, fué cuando las elecciones de diputados a Cortes por querer éstos más puestos que los que merecían, cuando el Partido Socialista, que reconoció Mateo podía tener más de uno, solo aceptó un candidato.

El señor Conde. Treinta y seis minutos de escándalo. Una voz: ¿Queréis que se marche Conde? Un sí hace temblar hasta a los monárquicos. Durante el discurso del señor Conde, se producen las escenas más típicas de vecindad. El orador pretende aparecer tranquilo, pero no puede y tiene que recurrir al tópico de los enchufes, que solo arranca una sonrisa de conmiseración monárquica. Se sienta el orador y se entabla diálogo vivísimo entre los escaños de los socialistas y radicales.

Antonio Pérez, se expresa para que termine esto lo antes posible y que no haya jabón para Macario, ni para los socialistas, y al dirigirse a la minoría radical, es para un sí es verdad, o un es mentira.

Segundo toro. El señor Mateo vuelve a hacer uso de la palabra para que los de las tribunas armen la de San Crispín. Pon la letra, lector, que la música es jazz-ban.

Ramos Martínez, nos dice que no quiere recoger el rumor de que Mateo (hijo) es el abogado de las camionetas. Una voz en las tribunas: ¡Es Casanueva! ¡Oh sus!

Dejemos la proposición de Lastra sobre el voto de gracias a Macario. Lastra, recuerda lo de la Alcaldía en tiempo revolucionario que fué para Macario. En términos cariñosos, don Mariano dirige unas frases de elogio para el hombre modesto y honrado que acaba de dejar la Alcaldía.

Jerez habla y se le puede oír. Se vota la proposición para dar las

gracias a Macario por su gestión. Diecinueve que sí y veinte que no. La tribuna, ¡el pueblo sí!!! ¡Viva Macario!

Macario entra, pide la palabra y habla. Ovarción de afecto, y explica su actitud. Vamos, se acabó la leña radical.

Vayas habla de la minoría socialista que no quiere la Alcaldía, que no quiere nada, que quiere cumplir con sus compromisos con el pueblo trabajador.

A votar, dice el presidente Ruiz Rebollo. Diecinueve votos para Eleofredo García y veinte para Isidro Mateo, una papeleta en blanco, queda proclamado interinamente don Isidro Mateo.

Sube éste al estrado, se posa, la mirada baja, oye el «homenaje de los morenos», pero dice por dentro «en siendo yo de Zaragoza, que me llamen lo que quieran».

No habla, calla, remora en su interior que en aquellos momentos ve llegar la ansiada Alcaldía que anhelo en sus mocedades. Una lágrima se le arranca del corazón, se le cae en el tintero y... hace mutis por el foro. Su primera gestión es suspender la sesión. Sesión histórica, sesión borrascosa, sesión donde el pueblo ha tomado parte, para decir presente a su ideario.

Esta sesión ha tenido las características de aquella otra del día 14 de abril, pero ha sido algo más puesto de aquellos revolucionarios, pero lo ha sido con los votos monárquicos.

Lo que vamos a partir del día de hoy.

Municipalidades

¿Se puede, señor alcalde?

Hemos sido recibidos por el alcalde don Isidro Mateo, para la información diaria de este Centro. Noticias, nos dice, el señor Mateo, no hay ninguna. La Casa está entretenida en cuestiones de trámite. Visitas, no he recibido.

¿Dimisiones?

—La del secretario particular señor Barrio Bravo, que no he admitido porque como soy interino, todo seguirá igual.

—Pero ¿será usted confirmado en el puesto, verdad?

—Hasta dentro de ocho días no se sabe lo que pasará.

Nosotros le decimos que tendrá los mismos votos que ayer noche y que el candidato contrario obtendría menos aun, porque la cosa está juzgada. El señor Mateo no sabe nada de lo que ocurrirá.

¿Cuántas cosas pueden ocurrir en esta semana de Pasión!

En un pasillo:

—¡Hola, señor Palacios! Buenos

Cómo actuaban los tradicionalistas vasco-romanos

La Policía ha practicado numerosas detenciones y recogido un verdadero arsenal de pistolas, cargadores y municiones

Pamplona.—Después de los trágicos sucesos acaecidos en Pamplona en las primeras horas de la noche del 17 del pasado mes de abril, en los que fueron asesinados dos muchachos pamplonés y heridos gravemente otros, el gobernador civil de Navarra, señor Andrés, tuvo la convicción de que en aquella provincia funcionaba una organización tradicionalista constituida a base de grupos armados, y dió concretas órdenes a la policía para que esclareciera lo que había de verdad en sus sospechas.

Esta vez la policía ha cumplido perfectamente su cometido. La labor tan inteligente como activa del inspector señor Izquierdo, auxiliado por varios agentes de la plantilla de Pamplona, ha logrado el descubrimiento total de la organización tradicionalista, así como la determinación de las características y la finalidad perseguida.

El gobernador civil, estimando que los responsables podían estar incurriendo en la Ley de Defensa de la República, ha tenido detenidos a su disposición a varios de los complicados, hasta este momento en que existiendo cargos concretos contra ellos, ha pensado que conviene dilucidar la cuestión al juez especial que entiende en los hechos de carácter político ocurridos en las Vascongadas y Navarra. En su consecuencia, ha remitido al mencionado magistrado todas las actuaciones policíacas y a estas horas ha ordenado la práctica de nuevas diligencias y detenciones.

De lo actuado hasta ahora conocemos algunos detalles, no todos porque algunos de ellos se reservan para futuras investigaciones; pero los que han llegado a nuestro conocimiento son más que suficientes para que nuestros lectores puedan formarse una idea de cómo actúan los elementos enemigos de la República.

Organización de las «decurias»

De nuestros informes resulta que en Pamplona existían, desde hace algún tiempo, grupos tradicionalistas armados, formados por diez individuos que dependían de un jefe. Estos grupos eran denominados «decurias».

El componente de cada «decuria» solamente conocían a los que con él constituían el grupo. Es decir, que obedecían a una perfecta organización carbonaria.

Todos los grupos eran dirigidos por un jefe o presidente general.

Las «decurias» de que se tiene noticias eran treinta; es decir que el «ejército» tradicionalista se componía de trescientos individuos.

Algunos de los detenidos se han obstinado en negar terminantemente su participación en la organización armada tradicionalista; pero hay también declaraciones de varios de ellos que constituyen una acusación terminante.

Lucio Martínez, por ejemplo, según tenemos entendido, después de varias negativas ha acabado por confesar que pocos días antes del acto en que se fusionaron las dos ramas del tradicionalismo, le propusieron ingresar en una de las «decurias», la 19 precisamente. Aceptó y Eusebio del Burgo le entregó en el acto la pistola y los cargadores.

El día en que se celebró el mitin para llegar a la fusión de las dos ramas tradicionalistas, todos los componentes de la «Decuria 19», depositaron sus armas, durante la celebración del acto, en un cajón, en la tienda que posee el «decurio» Luis Jiménez, y terminado el mitin las recogieron de nuevo. Esto lo hicieron en previsión de que la policía practique cateos.

A uno de los del grupo 19, Ramón Ciriza, también ha declarado que en di-

La «decuria» número 19

Hay un acusador que ha facilitado a la policía interesantes detalles acerca de uno de estos grupos. Como consecuencia de tales acusaciones fueron detenidos e ingresaron en la cárcel de Pamplona, los siguientes «decurianos».

Generoso Huarte, empleado del Banco «Crédito Navarro», hombre activo en la organización tradicionalista navarra, al que se conceptúa como jefe de todos los grupos armados y encargado de recibir las inspiraciones para actuar.

Eusebio de Burgo, padre del joven tradicionalista Jaime (uno de los procesados como consecuencia de los trágicos sucesos de la noche del 17 de abril) y que era jefe de la «Decuria número 19».

Lucio Jiménez, Antonio Murráriz, Aspicio Cuartiner, Miguel Saralegui, Carmelo Unsain, Fermín Miquel y Juan Lesaca.

Todos ellos pertenecían a la mentada «Decuria 19».

A los componentes de este grupo se les entregó por el jefe, Eusebio del Burgo, una pistola, un cargador de repuesto y una caja de municiones. Esta entrega se hizo a finales del año pasado.

Posteriormente les entregaron a cada «decuriano» una mochila de paño fuerte y una contrasena que consistía en un pañuelo color crema, que deberían colocarse—según las instrucciones recibidas—en sitio bien visible de su cuerpo, cuando llegasen momentos de peligro.

La policía conoce también los nombres de seis u ocho jefes de grupo y el de buen número de afiliados.

El armamento de las «decurias»

El armamento de que los «decurianos» fueron dotados consistía en pistolas francesas, marca «Colonial» y españolas «Astra», de Eibar; todas ellas del calibre 7,65.

A los «decurianos» se les dijo recientemente que cuando llegara el momento oportuno se les facilitarían fusiles, pues las pistolas no eran más que para una acción momentánea.

Ejercicios de tiro

Está demostrado que los tradicionalistas así organizados iban a efectuar ejercicios de tiro al monte «Mendillorri». El guarda de los depósitos de Arteta, lo mismo que el habitante de un caserío cercano, han declarado que con mucha frecuencia oían los disparos.

Acusaciones terminantes

Algunos de los detenidos se han obstinado en negar terminantemente su participación en la organización armada tradicionalista; pero hay también declaraciones de varios de ellos que constituyen una acusación terminante.

Lucio Martínez, por ejemplo, según tenemos entendido, después de varias negativas ha acabado por confesar que pocos días antes del acto en que se fusionaron las dos ramas del tradicionalismo, le propusieron ingresar en una de las «decurias», la 19 precisamente. Aceptó y Eusebio del Burgo le entregó en el acto la pistola y los cargadores.

El día en que se celebró el mitin para llegar a la fusión de las dos ramas tradicionalistas, todos los componentes de la «Decuria 19», depositaron sus armas, durante la celebración del acto, en un cajón, en la tienda que posee el «decurio» Luis Jiménez, y terminado el mitin las recogieron de nuevo. Esto lo hicieron en previsión de que la policía practique cateos.

A uno de los del grupo 19, Ramón Ciriza, también ha declarado que en di-

ciembre del año pasado, encontrándose en el Circulo Tradicionalista, se le acercó Eusebio del Burgo y le dijo que le había inscripto en el grupo que mandaba; acto seguido le entregó una pistola y dos cargadores, invitándole a asistir a una reunión de la «decuria».

A todos los «decurios», tan pronto como les entregaban la pistola, les aconsejaban que borrasen la numeración de las armas con una lima, al objeto de borrar toda la pista de la procedencia de aquéllas.

Hallazgos interesantes

La policía ha practicado numerosos registros, muchos de ellos con positivos resultados. En algunos de los domicilios de exaltados tradicionalistas han sido recogidas contrasenas de distintos grupos armados; y si no se han hallado armas es, probablemente, porque a raíz de los trágicos sucesos de la noche del 17 de abril, los poseedores de las mismas tomaron precauciones haciéndolas desaparecer.

En el domicilio de un tal Sabas Echarri, seriamente comprometido en los sucesos que originaron la muerte de tres muchachos y que a raíz de aquellos ha desaparecido de Pamplona, se ha encontrado una lista con los nombres de los tradicionalistas que integraban la «Decuria número 3», así como cuatro pañuelos de los utilizados como contrasenas.

Ramificaciones en Barcelona y Valencia

Existe la impresión de que estos grupos armados tradicionalistas tenían conexión con otros idénticos que funcionaban en la provincia y con los elementos tradicionalistas de Valencia y Barcelona.

En este sentido hay una declaración que señala al jefe de los requetés valencianos como eficaz colaborador de la organización pamplonesa para llevar a Navarra elementos de combate para lo cual aseguraba aquel que se contaba con dinero sobrado. Y se apuntan nombres de altas personalidades del tradicionalismo español, como los financieros de la empresa.

Más procesados

Aparte de los procedimientos decretados por el juez especial relacionado con los sangrientos sucesos del día 17 de abril, el mismo magistrado ha procesado a los tradicionalistas Juan Lesaca, por hallarse una pistola; Generoso Huarte, por encontrarse los varios cargadores y municiones en abundancia, y Francisco Echevarri, cobrador del Crédito Navarro, a quien se le ocupó una pistola propiedad de dicha entidad bancaria, hallándose en el Circulo Tradicionalista clausurado.

También está procesado un sacerdote, en cuyo domicilio encontró la policía dos pistolas.

Otros detalles

Como detalle curioso debemos recoger el que se destaca en una de las declaraciones practicadas por los detenidos. Parece ser que una de las preocupaciones de los organizadores de los grupos armados, era dotar a éstos de todos los pertrechos de guerra precisos para lanzarse al campo. Así, una de ellas era la de proveer a todos de mochilas, llegándose a recomendar a todos que viesan de adquirir las de los soldados licenciados de los regimientos de Pamplona.

Entre los efectos remitidos al juez especial figuran, aparte de una mochila y de las contrasenas aludidas en diferentes momentos de esta información, tres cajas de cartuchos cargados con postas, encontradas por la Policía en un registro practicado en el Circulo Tradicionalista de la Plaza de la República.

La importancia de la organización

Desde luego, a través de todo lo actuado, se advierte que en los últimos tiempos, los elementos tradicionalistas vivían en una atmósfera de agresividad intolerable. Así se han recogido testimonios de hechos o de intenciones francamente criminales.

Según declaraciones que figuran en el sumario policial, uno de los jóvenes tradicionalistas que más se distinguía por su exaltación llegó a decir públi-

Información general Gobierno civil

Visitas

Pedro Vergara con una comisión de alpargateros, para subsanar unas diferencias en el reparto del trabajo. Será atendido. Otras visitas son don Modesto Piñero, don Julián Sánchez y don Ernesto Alday. Hoy no ha tenido este centro ninguna visita de sacerdotado con uniforme. Se ha acabado el novenario.

Hablando con el gobernador

Como consecuencia de nuestra posición política, abiertamente declarada en los sueltos publicados con motivo de la ausencia del gobernador, hemos sostenido esta mañana una conversación política, parte publicable y parte confidencial.

LA REGION, no puede aceptar ninguna política con el Gobierno, que no sea izquierdista, y «zurda» verdadera y esto hemos hablado con don Alvaro, recayendo la conversación sobre política municipal.

Sigo solidarizándome con la política de Macario en el asunto de las camionetas, usted lo ha dicho en el periódico que yo le apoyaba, que me solidarizaba, y he de seguir hasta lo último en esta posición.

Deploro que el señor Mateo, que fué consecuente republicado, haya tenido necesidad de los votos monárquicos para ser alcalde, y este disgusto mío se lo he de decir a él tan pronto venga a visitarme.

—No, No puedo seguir en el Gobierno civil, mientras el señor Mateo se halle en la Alcaldía, solamente estaré los días que me necesiten para no dejar abandonado en este puesto al Gobierno, pues no puedo dejarlo, sin que haya encontrado la persona que me ha de sustituir.

—Yo, antes que todo, republicano, consecuente republicano, me abrazaré con mi adversario, para defender a la república cuando se vea atacada por alguien.

—Muy mal me parece este proceder de Mateo, con lo expuesto, verá usted como juzgo este momento político y puede usted publicar todo lo manifestado.

Adiós don Alvaro. Muchas gracias, porque así—como usted me ha dicho—cuando gobierne el señor Mateo, habrá de ser en monárquico; y no se verá a la fracción izquierdista del Municipio, despedida con animosidad hacia el señor Mateo, sino que tendrá que responderle en la forma que acredite su proceder de hoy. De anoche.

amente que una noche había estado buscando por la ciudad a una autoridad de Navarra para hacerle víctima de un atentado.

Así, también, se explica que en la noche del 17 de abril, después de una trivial disputa, se llegara a la agresión salvaje en dos puntos distintos de la ciudad y casi simultáneamente, causando las víctimas conocidas.

En términos generales no puede considerarse a la organización armada tradicionalista de ninguna importancia desde el punto de vista de que pueda constituir un peligro para el régimen; pero es indudable que de ella pueden esperarse atentados aislados y la repetición de refriegas sangrientas del tipo de las habidas en Bilbao y en Pamplona.

Por tanto, no parece admirable que el gobernador de Navarra, el juez especial y todas las autoridades de la República en aquella provincia se preocupen seriamente de desbaratar este tipo de organizaciones criminales, que, por lo menos, contribuyen a mantener en pie la inquietud y el recelo, causando un grave daño a los intereses de la República.

El gobernador, señor Andrés, en posesión de todos estos datos, ha ido a Bilbao para informar al gobernador general de las Vascongadas y Navarra.

Como resultado de esta entrevista, se ha dispuesto que el juez especial designado por el ministro de Justicia para Vizcaya, Guipúzcoa, Álava y Navarra, se traslade a Pamplona.

Próximamente apertura de los almacenes "CALZADOS PARIS" LOS ÁRBITROS DE LA MODA

CICLISMO

De la Vuelta a Francia

Truebaca se encuentra animado

El simpático Vicentuco se encuentra animadísimo para participar en esa gran Tour, donde sólo el hecho de tomar la salida, supone una afición sin límites.

Nuestro paisano, alentado por el excelente deportista Clemente L. Dóriga, no duda un momento en codearse otra vez con los ases mundiales del pedal; con esos hombres que ni un momento se apean del caballo de acero, y por lo tanto se encuentran entrenadísimos para esta gran Prueba, donde no pueden participar más que los que además de ser ases, tienen un espíritu de sacrificio grande.

Vicente creemos se encuentra como nunca para esa Prueba, pues bien reciente tenemos su triunfo en Vergara donde sacó unos cuantos minutos a L. Montero, Cepeda, Ezquerro y demás ases españoles; además se está preparando como el caso requiere, pues todos los días se corre unos kilómetros sobre su máquina.

Creemos francamente que este muchacho que va a pasear los colores de Cantabria por esas carreteras francesas, es merecedor de que todos los que nos tenemos por deportistas le ayudemos con arreglo a nuestras fuerzas, para que por lo menos no se vea privado de lo más necesario.

Entre todos a poco nos toca, unos tienen a su disposición unas suscripciones abiertas en diferentes sitios de la provincia, otros tienen campos de fútbol donde pueden organizar algún festival, y por último quedan los que ya que no en la suscripción, lo pueden hacer asistiendo a cualquier espectáculo que con este fin se organicen.

Campeonato LA REGION

Relación de partidos y árbitros para el domingo, día 5.

En Astillero.—A las once: Velarde-Maliaño. Arbitro, señor Benavente.

En Astillero.—A las cuatro y media: N. Juventud-Deportivo San Justo. Arbitro, señor Peña.

En el Juventud.—A las cinco: Libertad-Infantil Astillero. Arbitro, señor Pintado.

En los Arenales

Juegan los árbitros

Aun queda algo de humor por el Colegio de árbitros. No ha importado una temporada «cruda», con toda la clase de adjetivos para todos ellos.

Quiéren resarcirse de todos los daños, y el domingo, 5, a las once y media de la mañana, sacarán la revancha de todos los sinsabores pasados en la temporada que agoniza.

Ayer noche procedieron a la designación de equipos.

El procedimiento no ha tenido precedentes todavía. Simón y Real, capitanes de los bandos formados, saca-

ron de una urna las papeletas conteniendo el nombre de sus defensores.

Y es más, ocuparon los puestos a medida que sacaban su nombre. Con ello queda demostrado la valía de todos los árbitros en cuestión de dar «patadas», ya que indistintamente son tan buenos unos de defensa como de delantero.

Real obtuvo la siguiente «manija»: Ocupará él la puerta y tendrá de defensas a Carral y Polidura.

La línea media la integran Ricardo, Vázquez y Merino. Y de ametralladores, «cogió» a Elroy, Salaverri (A.), Balbás, Balaguer y Rivero. Simón, niveló con los siguientes: La puerta defendida por él, también: Los zagueros, Marcos y Fragua; medios, Santiuste, Ferreira y Salaverri (F.); y los delanteros, Sumillera, Posada, Tino, Martínez y Armas.

También se han echado un buen árbitro. El presidente de la Federación Regional, don José María Barbosa, quiere demostrar a todos ellos, que no es tan fácil crear conflictos de la categoría que se han dado esta temporada. Con los banderines, Casiro y González.

No apostamos a favor de ninguno. El entusiasmo y las ganas de ser seleccionados para el partido de este verano contra los árbitros de Vizcaya, hará mover las piernas a los «piteros» como si de una final de Copa se tratara.

Se convoca a todos los citados para que se personen hoy por la noche en el Colegio.

Por nuestra parte adelantamos que estos señores del «pito» se proponen hacer con este partido un beneficio para... bueno, quizá mañana lo digamos.

BOXEO

Pastor Milanes, operado

Ayer y por el doctor Torres, médico de la Federación de Boxeo de Cantabria, ha sido operado en un brazo el notable pugil Pastor Milanes.

Nos hemos interesado por el enfermo y afortunadamente dentro de unos días estará en condiciones de poder reanudar sus entrenamientos.

Hacemos votos porque el simpático Pastor se ponga en forma de subir al ring lo antes posible.

Cosas que se dicen y algunas que afirmamos

Que el Comité de la F. R. C. se ha «cargado» al pitero del partido Sotileza-Celta por seis meses, debido a lo de haber suspendido el encuentro en el medio campo, porque no le pagaban—conste que sigue siendo amateur—y además por no haber firmado las actas.

¡No faltaba más, que le hubieran castigado por caerse de la bicicleta!

Los «acolchonados» de Madrid, no parece que andan muy bien con sus directivos, pues en un desplazamiento reciente se negaban a jugar.

Después de lo del Alavés, no sé cómo se atreve a estas cosas y además estando encima la renovación de «contrata».

El domingo los árbitros se partirán el pecho en los Arenales; ya hasta quien sentencia al contrario.

Claro que el amigo Barbosa, actuará con su acostumbrada energía, como si se encontrara ante uno de los tantos piteos que ha tenido esta temporada sobre la mesa de su despacho.

Desde luego, en prevención de lo que suceda, andará corriendo con la «bolsuca», el amigo Bustamante.

En Madrid, hará en breve su retirada, uno de los más veteranos jugadores, y para hacerle los honores irá el Deportivo de la Coruña. Deseamos a Peña buena suerte en taquilla y aconsejamos a Rubio no juegue, porque a lo mejor le hacen daño Solla y Saragüeta.

Ara sigue dando golpes sin parar y además no se enmienda, pues cada vez los da más fuertes.

Me parece que como siga así, va a tener que dárseles sólo al «saco», pues no va a encontrar víctimas.

Los boxeadores de Santander andan todos de cabeza con esas organizaciones que se están preparando; todos boxean en la primera, todos tienen el contrato firmado y todos saben de donde procede el contrario.

Y a todo esto, los demás baseando un empresario; esto sí que tiene gracia.

DE LA PROVINCIA

CABEZÓN DE LA SAL

¿Hasta cuándo?

El martes, al despedirse la Compañía Aparicio-Marcet, del público cabezonense, prometió volver a esta villa, en plazo no lejano; pero no para actuar, como hasta la fecha lo había hecho en el Salón Rumoroso, sino en el Teatro Municipal.

Con este motivo, preguntamos en el Ayuntamiento, qué había de cierto sobre el particular, y nos dijeron que en la «Casona» no se había mencionado para nada, desde hace tiempo, el Coliseo de su propiedad.

Entonces, ¿por qué dijo «eso» la Compañía Aparicio-Marcet?

¿No habrá «entre bastidores» alguna persona que, sin necesidad de ejercer cargo alguno en el Ayuntamiento, manda más que los municipales?

¿No será la misma que por mediación de «sus apoderados» aconsejó a la referida Compañía, que retiró del cartel y que no se representase «La Corona», de Azaña, que tenía anunciada?

¿Querrán llevarse al Teatro Municipal, para que todas cuantas obras «eche» pasen por la censura que se ejerza en Domañanes?

¿Hasta cuando va a seguir Cabezon a merced de los monárquico-tradicionalistas?

Matilde Torre

Todavía existe en esta villa una calle que se titula del Rey y que seguirá titulándose así mientras nos gobiernen los que añoran a equis tres palitos, como dice—por el «africano»—mi querido amigo Manolo Torres.

Tras una temporada pasada en la capital de la República, se encuentra nuevamente en esta villa, nuestra distinguida compañera y culta escritora Matilde de la Torre, a quien rendirán un homenaje de simpatía y admiración, el próximo domingo, los camaradas socialistas de la provincia.

Señores del Patronato «Igarreda»

¿Por qué no sustituyen las palabras de «Prácticas Agrícolas», que hay escritas en una de las paredes de la finca de Carrojo, por la de «Campos

de Foot-ball»? Pues esto es y no otra cosa lo que se ve al abrir la puerta que da acceso a lo que fue dejado para los labradores por el señor Igarreda. ¿Cómo se conoce que a los del Patronato no les interesa la agricultura, ni que les puede pedir cuentas de su gestión dicho señor Igarreda!

Noticias

Felizmente ha dado a luz un niño doña Angeles Goicoechea, esposa de nuestro buen amigo don Martín Rojas Pi. Enhorabuena.

—A pasar las vacaciones estivales llegó de Santiago de Compostela, el el joven estudiante Julio Baraja.

—Pasa unos días en Algorta (Vizcaya) la bella joven de esta villa Josefina Montes.

M. de la Cotera

Acción Republicana CONSEJO PROVINCIAL

Reunidos en el día de ayer, un considerable número de simpatizantes del Partido de Acción Republicana, y con asistencia de dos delegados del Consejo local de Muriedas, quedó constituido el Consejo local de Maliaño, acordándose por aclamación el formar la siguiente Junta directiva con carácter provisional: presidente, don José Bolado; vicepresidente, don Pedro Haya; secretario, don Félix Rosado; tesorero, don Ramiro Cagigas; vicesecretario-contador, don Antonio del Castillo; vocales, don Alejandro del Castillo, don José García, don Miguel Valle, don Francisco Landa, y don Francisco Bolado.

El sábado, día 4, a las ocho en punto, se convoca a los afiliados y simpatizantes, sólo del pueblo de Maliaño, para una reunión en el bar de don Alejandro del Castillo.

Vida política y cultural

Juventud Socialista

El domingo, a las siete y media en punto, saldrán los autobuses de la Casa del Pueblo, para emprender la excursión a Cabezon de la Sal, deteniéndose en Torrelavega, para recoger a los demás camaradas y continuar viaje, con objeto de rendir un acto de simpatía a Matilde de la Torre.

Tomará parte un orador de cada Juventud, y se efectuará la excursión en cualquier tiempo que hubiere, por carecer de fechas disponibles.

Agrupación de Astillero

Hoy continuación de la anterior reunión a las ocho y media.

Vanguardia Federal

El domingo, día 12, efectuará una excursión a Villacarriedo y Sarón. Se reciben inscripciones en Secretaría de siete y media a nueve de la noche.

Ateneo Popular

Se advierte a los alumnos y socios de este Centro, que deseen asistir a la excursión escolar, que quedan sólo cinco plazas, cerrándose HOY, la inscripción a las nueve y media.

Ateneo Obrero

AGRUPACION ARTISTICA.—Mañana, a las nueve de la noche, habrá una velada teatral en la que se pondrá en escena el drama social «Justicia», y el juguete cómico «Los asistentes».

Partido Republicano Federal

COMITE PROVINCIAL.—Se convoca a los componentes de este Comité, a la reunión extraordinaria que se celebrará mañana, sábado, a las siete y media de la tarde, en la Secretaría del mismo.

Su gramófono

puede repararlo en Casa SUMASTRE

Garantía. Economía. Cambio, compra y vendo discos y gramófonos usados.

PESO, 14, ENTRESUELO

Nota.—SUMASTRE no pertenece a la «Casa Musicator».

TEATROS Y CINES

«Una mujer de experiencia», en el Teatro Pereda

Con asistencia de numeroso público fué estrenada ayer, tarde, en la sala del Pereda, «Una mujer de experiencia», films inspirado en la historia de los espionajes de la Gran Guerra.

La acción de la película se desarrolla en Viena, en los primeros meses de la guerra; una mujer de no muy limpio historial, queriendo ser útil a las exigencias de la patria, se alista en el gabinete secreto de espionaje. Acepta la misión que se le encomienda, pero cuando va a comenzar a realizarla surge el amor transformado en la personalidad de un joven y simpático oficial de Marina.

La heroína del films se olvida de cumplir su compromiso, y cuando es reprochada por el jefe de la brigada de espionaje, rehúsa el amor del joven oficial de la Armada, obliga a éste a cumplir con su deber, alistándose en los submarinos que han de romper el bloqueo de la Escudra británica.

Lejano el amor, se reintegra al servicio de espionaje y descubre en beneficio de la patria, un importante secreto, resultando herida de gravedad, en las últimas escenas, y terminando la obra con el enlace de rigor.

Helen Twelevetrees, Sew Cody, Zasu Pitts y otros estimables artistas logran fácilmente con su colaboración el éxito de la cinta.

En el Gran Cinema

La Compañía Marti-Pierrá puso ayer de nuevo en escena la sugestiva comedia «Atrévete Susana», que consiguió el mismo éxito alcanzado el día del debut.

Esta noche estrenarán la fina comedia de Suárez de Deza «Te quiero, te adoro», y mañana sábado estrenarán igualmente «El último lord», en el que Amparito Martí interpreta una genial creación.

Música y Declamación

El notable elenco artístico de esta sociedad cultural, llevan adelantadísimos los ensayos de la obra que dentro de unos días pondrán en escena en la sala del Gran Cinema.

Ya han sido numerosas las familias de la localidad que han mandado reservar sus localidades, curiosas de presenciar ese alarde artístico de los componentes de «Música y Declamación», al representar zarzuela de tan gigantes condiciones como «La Doloresa», han querido hacer.

Conocidos son los destacados elementos que en ella intervienen y no dudamos que el éxito artístico será rotundo, y esperamos que el público santanderino sepa corresponder al sacrificio de la entidad «Música y Declamación».

El concierto de la Coral

Mañana se presentará en el Teatro Pereda la Coral de Santander, rigurosamente uniformada, e interpretará dos selectísimos conciertos, dirigidos por el competente director y fundador de la misma, don Ramón Sáez de Adana.

La demanda de localidades para los dos conciertos augura ya a estas horas que la espaciosa sala del coliseo de Pereda, se verá totalmente ocupada en ambas secciones.

Lamentamos que, apremios de espacio nos impidan dar cuenta detallada del programa de estos conciertos.—R.

El vecindario pide...

Que se urbanice el poético paseo del Alta, se coloquen los andenes correspondientes para las personas, se rellenen los profundos baches que hacen imposible la circulación de vehículos y se preste alguna vigilancia en las horas de la noche.

Que sean instauradas nuevamente las fuentes públicas que los Ayuntamientos de la dictadura y de la monarquía retiraron con perjuicio indudable para los transeúntes, y sobre todo para los niños.

Que comience de una vez y de forma totalmente formal, la recogida de perros callejeros, pues todos los días hacen de las suyas incrustando sus colmillos en los muslos de las criaturas que tienen que ser atendidas en la Casa de Socorro y al Ayuntamiento le cuesta el pago de las inyecciones antirrábicas.

Que ahora, ya que tenemos un alcalde flamantito y correligionario del señor Quinones, entre los dos labores indecible hasta conseguir un coche celular para el traslado de presos.

Que los uniformes de la Guardia municipal (los de invierno y los de verano) necesitan, más que una buena limpieza tintoreril, otro de la misma confección, aunque no sea más que para repuesto.

CAPITULO DE SUCESOS

Un robo

Don Antonio Varela, domiciliado en el Paseo de Sánchez de Porrúa, en la quinta «Varela», notó hace unos días la falta de unas ropas, que muy guardaditas, tenía en su casa.

Vino con el cuento a la Policía, y ésta, ni corta ni perezosa, se trasladó nada menos que a una lechería de la calle de Ruameñor, hallándolas cuidadosamente depositadas, para que fueran recogidas por el dueño «ful», claro es, que ha traspasado los derechos al señor Varela.

Otro robo

Ni sabemos el dueño, ni la calle, ni su cuantía, ni que efectos robaron. Lo que sí sabemos es que el propietario tiene un sentido comercial despierto.

No quiere que nos enteremos los informadores para que a la vez no se enteren los inquilinos, y como consecuencia, no declaren el boicot a la vivienda, y puedan ir en cambio confiados en la tranquilidad de que allí es la mansión veraniega por excelencia. ¡Al catastro con él!

Macario Rivero González

No lo sientas repúblico Macario, entregar esa vara que ostentabas en la cual tus virtudes cincelabas, como padre de este pueblo proletario.

Vuelve, vuelve a ganarte tu salario con tu hora y conducta contrastadas, que ya llegarán nuevas jornadas proclamando excelente tu ideario.

Y al rayar la aurora de ese día, en que muchos reconozcan propios yerros de tí se acordarán... ¡Será ya en balde!

Entonces clamarás con alegría: ¡FUÍ ALCALDE CON CADENAS Y CON HIERRÓS! HICE CUANTO PUDE, SIENDO ALCALDE

BANCO MERCANTIL
Sede: ALAR DEL REY, ASTORGA, ASTILLERO, BARRUELO, BURGOS, CABEZÓN DE LA SAL, CERVERA DEL PISUERGA, CISTIerna, CIUDAD RODRIGO, FRÓMISTA, GUIJUELO, LA BAÑEZ, LAREDO, LEÓN, LLANES, NUEVA (ASTURIAS), PALENCIA, PAREDES DE NAVA, PORTERRADA, POSADA DE LLANES, POTES, RAMALES, REINOSA, SAHAGÚN, SALAMANCA, SALAS DE LOS INFANTES, SANTIBÁÑEZ DE BEJAR, SANTAÑA, SELAYA, TORRELAVEGA, UNQUERA, VALENCIA DE DON JUAN Y VILLADIEGO
CAPITAL: 15.000.000 PESETAS
DESEMBOLSADO: 8.100.000 IDEM
FONDO DE RESERVA: 13.000.000 IDEM
Cuentas Corrientes a la vista, 2,50 por 100 de interés anual.—DEPOSITOS a tres meses, 3,50 por 100 de interés anual; a seis meses, 4 por 100 de interés anual.
CAJA DE AHORROS.—A la vista, 3,50 por 100 de interés anual, sin limitación de cantidad.—CARTILLAS ESPECIALES, disponible, con preaviso de ocho días, 4 por 100 de interés anual.
Créditos en cuenta corriente sobre valores personales. Giros, cartas de crédito, descuento y negociación de letras documentarias o simples, aceptaciones, domiciliaciones, préstamos sobre mercancías en depósito, tránsito, etc.; negociaciones de monedas extranjeras, adelantos de cambios de las mismas, cuentas corrientes en ellas, etc.; cupones, amortizaciones y conversiones. Operaciones en todas las Bolsas. Depósito de valores. Caja de Seguridad para particulares.
Dirección telegráfica y telefónica: MERCANTIL



¿usted fuma?...
Cuide del contenido de su petaca... pero también de la petaca. Las mejores, más bonitas y más variadas.
G. RODRIGUEZ PRIETO
Especialista de las industrias del cuero
BOLSOS - CARTERAS - MARROQUINERIA
Visite usted nuestra exposición permanente
Puerta la Sierra. SANTANDER

SOCIETARIAS

Casa del Pueblo

SINDICATO CARPINTERO. - Asamblea hoy, VIERNES, a las siete y media en segunda.

VENDEDORES DE PERIODICOS. Extraordinaria el lunes, a las tres en segunda convocatoria, para tratar dimision del presidente, sanciones y otros.

STANDARD. - Extraordinaria el lunes, a las nueve y media en segunda.

LA UNION MARITIMA. - Tripulantes del «Colón», el martes, a las nueve de la noche.

Centro Obrero

SECCION MADERA. - Se convoca a los afiliados y simpatizantes, a la reunion extraordinaria, hoy, VIERNES, a las seis y media. Conviene la asistencia.

VENDEDORES AMBULANTES. - Reunion, hoy, VIERNES, a las ocho y media.

y media, rogándose la mayor asistencia, incluso fotografos al minuto, asociados o no.

SINDICATO INQUILINOS. - El domingo, a las once, reunion, para elegir Junta y nombrar abogado.

Juventud Socialista

Aprovechando la estancia del camarada Bruno Alonso, esta noche a las ocho y media, dará la charla acostumbrada al Grupo femenino, quien disertará sobre un tema adecuado.

Se advierte que dará principio el acto a la hora señalada, sin retraso alguno.

MATADERO

Vacunas mayores, 15, con un peso de 3.308 kilos.

Idem menores, 27, con 1.231 kilos.

Cerdos, 11, con 911 kilos.

Cabrio, 59, con 258 kilos.

Aves, 12 y sebo 70 kilos.

Análisis de leche, tres muestras adulteradas.

LA CASA MIGUEL

Se imita; pero no se iguala

Sus modelos exclusivos de camisas y precios más económicos de Santander, le harán a usted su cliente

Por 10,50 LA MEJOR CAMISA «OXFORD» PARA LA PRESENTE TEMPORADA DE VERANO

CASA MIGUEL ATARAZANAS, 5 TELEFONO, 18-12

EL HOGAR LEONÉS

El sábado próximo, a las diez de la noche, quedará cerrado el plazo de inscripción para la recogida de invitaciones para los festejos que han de celebrarse el domingo próximo, con motivo de la inauguración del local de este Centro regional.

Las inscripciones para el banquete se podrán hacer hasta las cinco de la tarde, siendo esta hora inaplazable.

A. ESCOBIO ANDRACA

Sistema nervioso. Mentales. Nutrición.

Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6.

JUAN DE LA COSA, NUM. 25 PRIMERO

«BAR MERCANTIL»

Antiguo «Restaurant Cantábrico»

Juan Bautista Gutiérrez

ESPECIALIDAD EN MANZANILLA

«LOS 48», BLANCO DE LA NAVY Y CAFE EXPRES

Bebidas de las mejores marcas españolas y extranjeras. Legítimo Ron Bacardí y Cañá de La Habana.

Palacio de Macho, Hernán Cortés, 9

SANTANDER

ALMOTACENIA ESPECTACULOS

Pesca de parejas: 400 kilos de aguabolos (pescadilla), de 2,30 a 2,00 pesetas kilos; 100 kilos de salmónetes, de 1,45 a 1,55 kilo; 600 millares de besugo, a 21 pesetas arroba; 600 millares de sardinas, desde 8,11 y 27 pesetas millar.

GRAN CINEMA

Compañía Martí-Pierrá. A las siete y a las diez y media: «Te quiero, te adoro».

TEATRO PEREDA

A las siete y a las diez y media: «Una mujer de experiencia».

Academia de baile

Profesor: Antonio Sánchez. Lecciones particulares a señorita y caballero. Enseñanza rápida de bailes de Salón. EUGENIO GUTIERREZ, NUMERO

BAR FLOR

PLAZA DE DATO. - Teléfono 23-76

BUCADILLOS

CERVEZAS

EMBUITIDOS

VISITE LA CASA

Anúnciese diariamente en LA REGION

ESTADO DEL TIEMPO

Datos facilitados por el director del Observatorio Meteorológico señor Ormaechea.

Temperatura máxima en el día de ayer, 15-8.

Temperatura mínima en el día de hoy, 12-02.

Lluvia recogida en 24 horas, 0-1

Viento dominante, Oeste.

Tiempo probable, cielo nuboso y vientos flojos con alguna tendencia tormentosa.

Lea usted LA REGION

Compañía Transatlántica Española VAPORES CORREOS Línea de Cuba y Méjico

«CRISTÓBAL COLÓN» 22 DE JUNIO «HABANA» 22 DE JULIO

PROXIMAS SALIDAS (salvo contingencias) Admitiendo pasajeros de todas clases con destino a HABANA y VERACRUZ

Estos buques disponen de camarotes de cuatro literas y comedores para emigrantes

PRECIO DEL PASAJE EN TERCERA ORDINARIA Para HABANA 535 pesetas más 25,20 de impuestos. Total, 560,20 Para VERACRUZ 585 pesetas más 13,50 de impuestos. Total, 598,50

Línea Mediterráneo Brasil-Plata

El 25 de junio, saldrá de Barcelona al vapor «JUAN SEBASTIÁN ELCANO»

Admitiendo pasajeros con destino a Río Janeiro, Montevideo y Buenos Aires

Precio del pasaje en tercera clase ordinaria incluidos impuestos, 563,50 ptas. Para más informes, diríjase a sus consignatarios.

Señores Hijos de Angel Pérez y Compañía

PASEO PEREDA, NUMERO 36 Teléfono 25-63. Dirección telegráfica y telefónica: «GELPEREZ»

Bar Español CAFE EXPRES APERITIVOS COCINA SELECTA VARIADO PLATO DEL DIA RIVERA, 15 Y BLANCA, 16 SANTANDER

Compañía Transatlántica VAPORES CORREOS ESPAÑOLES SERVICIOS REGULARES DIRECTO: España Nueva York

12 expediciones al año. RAPIDO: Norte de España a Cuba y Méjico 12 expediciones al año

EXPRES: Mediterráneo a la Argentina 12 expediciones al año

LÍNEA Mediterráneo, Cuba y Nueva Yor. 12 expediciones al año

LÍNEA: Mediterráneo a Puerto Rico, Venezuela y Colombia 12 expediciones al año

Servicio tipo Gran Hotel. - 7. 8. 9. - Radiotelefonos. - Orquesta. - Capilla, etc

Para Informes, a las agencias de la Compañía en los principales puertos de España. En Barcelona oficinas de la Compañía Plaza de Med. nacali, 24 EN SANTANDER Sros. Hijo Angel Pérez y Comp. Paseo de Pereda, 36

«La Paternal» Compañía de Seguros. Vida Incendios. Subdirector: L. MALUMBRES Pizarro, 6, Teléf. 2307

CONSERVAS «ALBO» SANTOÑA (SANTANDER) Teléfono de LA REGION 1807

Mante de Piedad y Caja de Ahorros de Santander COLABORADORA del INSTITUTO NACIONAL DE PREVISION Actúa bajo el protectorado del Ministerio del Trabajo y Previsión. Agencias en: Castro, Torrelavega, Cabezon de la Sal y Reinosas. Realiza las siguientes operaciones: En 1ª Central (calle de Tántin), préstamos sobre alhajas, ropas y efectos En la sucursal Hernán Cortés, 6, préstamos con garantía de valores, créditos, y préstamos con garantía personal hasta tres mil pesetas. Todas las demás operaciones de Régimen de Retiro Obrero y pago del subsidio a familias numerosas

CAJA DE AHORROS Libretas a la vista tres y medio por ciento; a por ciento previo aviso de ocho días Los intereses son abonados mensualmente en julio y en enero Horas de oficina Central, de 9 a 1 y de 4 a 6. Los sábados por la tarde de 1 a 5 Subos iral, de 9 a 1 y de 4 a 6

TALLERES DE TETUAN Construcciones metálicas y mecánicas :: Fundición de Bronces, Reparaciones de buques, Calderería y Forja JACINTO FERNANDEZ ESPECIALIDADES: Fumistería, hidroterapia, Saneamiento, Calefacciones, Robinería y niquelado, Montajes y reparaciones de maquinaria en general, Bombas de mano, motor y soldadura autógena. Tetuán, núm. 4 :: Teléfono 21-48 :: Santander

Viuda de Mañueco (SUCESOR) PINTURAS :: CORDELERIA :: LUBRIFICANTES :: :: :: EFECTOS NAVALES :: :: :: Méndez Núñez, 8 - Teléfono 22-56 (Sucursa en Puertochico)

ANUNCIOS ECONÓMICOS DROGUERIA SILVA, frente Pescadería, Perfumería, Aguas minerales, Pinturas. Variado surtido. PASE USTED POR CALDERON 1 y verá precios i creibles en medias y calceñines de la mejor calidad. Venta directa de fabricante a consumidor. Calderón, 1, ALFA. EL SIGLO XIX, Bar. Blanco añejo de la Nava. Daoiz y Velarde, 9. VISITACION F. TOLOSA profesora en partos, practicante y masagista. Hospedaje para embarazadas. Calle Florida, 7, 4.º. NATURISMO EUTROFOLOGICO: «Penfalta y Luz». De venta en puesto de libros de Lope de Vega, 6. J. Méndez. FORASTEROS Comed frente a estación Cantábrico MARINA MONTAÑESA. Amado Vega. ADQUIRID HORTALIZAS DIVERSAS. Venta por mayor y menor Aurelio Ruiz. CALLE CUESTA número 1. Bar Restaurant VILLA ROSA. Tapas variadas. CASA MATÉ, Alameda prietas. Adquiera muebles a precios módicos sin competencia. INSTALACIONES ELECTRICAS. Casa Rincón. Carbajal, 1. Teléfono 12 58. Haga encargos. SILVA. Ofrece perfumes, pinturas, artículos drogueria. Adquiera'os. Establecimiento frente Pescadería. E. SALCINES DE LA RIVA. Máquinas de escribir. Blanca, 6. LA DECORATIVA, Arcillero, 5. Papeles pintados, pinturas preparadas. Precios baratísimos, sin competencia. EL EBRO, Bar-Restaurant, Reinosas. Cocina esmerada. Servicio a la carta. GUTIERREZ, Fábrica de artículos de visje. Casa fundada el año 1866. Burgos, 1, Santander.

Almacenes «EL RECLAMO»

Géneros de punto. Venda a precios baratísimos:

- Calcetines de seda a 1,25. Colchas grandísimas a 9,00. Telas blancas desde 1,00. Telas de colores desde 1,00. Luisinas seda a 2,50. Seda lavable a 2,75. Cortes de traje finos a 60 pesetas. Trincheras lana a 70 idem. Plumos de señora a 7,50. Crespón seda superior a 4,90. Crespón extra a 5,00. Medias de seda de señora a 2,80. Mantelerías panamá color 13,00. Camisas panamá a 7,90. Camisetas panamá punto a 2,75. Capas para niños, bordadas a 8,50. B'usas punto fino a 7,50. Medias Sport a 0,95.

Santander-SERGIO CASTILLO, Compañía, 13.

¿Necesita usted neumáticos? Visite AUTO-GOMAS y encontrará todas las marcas a los mejores precios AUTO-GOMAS Velasco, 1. - Teléfono 37-24

